gur Q)Oa»wv&)&ﬁ, cxsode Now Intrwdnee diseoumt Qwhm o=01,
let R, be #ne pabicy sk dR)= [

L
Ve deremmmatins  \i(®)= Cos ot 2 PyIR) 4=t
Q“.Cu Ca O C—u_l < {.'KYO 400 =50 —2501
. oA ol (LY = 6.6 0.‘1\
P L.} oa\ FER) Io.o. o8

\DE: SL VR = ¢+ 00 (put WRY* Path | (R)) € (k= diR]=T]

VR » Cyy + 0a [ Puln Vi (R 4 Prlh) Va (R <

\J\LR\\ = =350 + 04 (()\o) V\[?\\ + 011\ UR“\
L ®) = —50+ 0o ViR)+ 03 Vs ()

—

% Lo VIR 007 Vo (R = 350 MR~ - BIH
063V (R)~ 63 Vy (R) = 50 Wy (R = - 2805
. y
EM% Avwprovemen k3 ‘\t"‘\‘:"?’_““ i Cix ”?,-1 Py Lo VQ‘ (?W\fg.
A=\
— M‘V\QM\’&Q— % C‘\k + OL(P\\LK)V! (Rh-\-P\L[k‘VZ(R\\%
k=L
\ex\ k~2
= Mnowme 24@ x 09 (om (AN + 00 (-’z%oﬂ\ , <400+ O (o.s(—'xm\af o.n(—nmﬁag
\—————’—"_Y'// M
= - %\?. \ e i 3\22
LUr d\ (Qi.\: \
f‘\r«/'L' Miniwaee i Cop + O ( Path U R, + r\>n.t\<_\ VLLQ\\”S
e\
‘ k=\ k=2 —ZQASjj}
= Mnwre E;?O-\- 0.9 (O\?’i—%\?\\* 0:3'(‘2%Y)’) Lzm* 09 (O(lw

\-—C)r &9_(.22_\ = 2.



\10&\”_, dererminatden

g Vi (R = Coy ¢ O (pu V) Vi(R) + Pz (1) \/z(_(\l’:h & E" A (Ry)= |

Vy (Re)= Cogt OO (putn Vi (Ry) + P () Vp (R,)) &

V(R = =350 + 08 (0 V(R Ot Vs (%))
V() = =260 + 04 (02 Vi (R) « 09 Vy (Ry))

~0 VilRy) + 0009 Vy (Ry) = 350 _ VIR, % - 3257
0% Vi LRy) —0.28 Vi (Ry) = 250 VL (R)= #2966

Note #at Vi(R) < Vi(R)  amde Vo(Ry) < Wh(R) so the
(Poﬂm\, Was beesn Awmpreved.

%ﬁﬁ% Wprevement |

A<\

- Mwiware i Cie + 0 Pulky V(R « Ptk Va.@ﬂ\]

kL
M‘ o k\:\ k—"’L ;
= ‘W‘wﬁ <350 + 09 (00 (-3257) +o.1(—’zﬂe\\,M0-é ﬁﬂf’f’*%(%’&)
= - 325% ' = -3234
\evx d.\LRg\ =\

Ml Wimac § Ca v 2 (putn) iRy e pacia Vo () §

k" \;7—

. ks k=2
- M‘VM‘W\:'PC i iD + 09 (0-} (-325%F) + 0,3 (-235(, )) - 250 +09 (O,Z (,325")-) «0,8 ("29{6 }\]

e

= ~2908 = - 998

\-—0\" O\Q_(R:Q =2

':3 Qz“ ’Rg Q.V\a\ \"\ML alﬂomH«m COVVJVﬁuA *\-o Hre Od)“"w‘-d fPoL-c-:).



